

Belje za šest milijuna eura Ricardu prodalo Beljetrans



Osnovni cilj potpisivanja ugovora, poručuju iz Belja, konsolidacija je i optimalizacija procesa u cestovnom prijevozu robe

Foto: IVICA GETTO

Objavljeno 4. veljače, 2014.

[Preporučiti](#) [Podijeli](#) Ovo preporučuje 220 ljudi. Budite prvi među vašim prijateljima.

[841](#) Preporučite to na Googleu

MEGE - Jučer je u upravnoj zgradi Belja potpisan ugovor između tvrtke Ricardo d.o.o. i Belja d.d. o preuzimanju poslovanja Beljetransa, profitnog centra za prijevoz roba u sastavu Belja. Ukupna vrijednost transakcije, objavljena u obavijesti preko Zagrebačke burze, je šest milijuna eura. Osnovni cilj potpisivanja Ugovora, poručuju s Belja, konsolidacija je i optimalizacija procesa u cestovnom prijevozu robe. Ovim ugovorom tvrtka Ricardo postaje novim vlasnikom Beljetransa, specijaliziranog za prijevoz robe u tuzemnom i međunarodnom prijevozu, s najmodernijim voznim parkom, posebno u segmentu specijalnih prijevoza za potrebe poljoprivredne proizvodnje.

- Ricardo je jedna od najuspješnijih tvrtki u Slavoniji i Baranji s kojom Belje i Agrokor surađuju niz godina. Upravo je Ricardo, kao lokalna tvrtka sa sjedištem u Dardi, najbolji mogući partner i za našu buduću suradnju u segmentu cestovnog prijevoza, jer će oni sa svojim znanjem i iskustvom u prijevozništvu dodatno unaprijediti prijevozniki biznis i podići konkurentnost - istaknuo je Goran Pajnić, predsjednik bejske Uprave, naglasivši kako Belje nastavlja svoje razvojne planove u segmentu poljoprivrede, što potvrđuje i novi staklenik za uzgoj rajčice, otvoren prije desetak dana, koji će, kao i sve ostale bejske proizvodnje, koristiti prijevoznike usluge Ricarda.

- Ovim smo postali najveći prijevoznik u Hrvatskoj i svjesni smo kako taj posao možemo kvalitetno odraditi. Uz dominaciju u prijevozu prehrambenih proizvoda u temperaturnom režimu, sada zaokružujemo uslugu i u segmentu transporta rasutog tereta, tereta za silose, goriva, te prijevoza žive stoke - izjavio je za Glas Slavonije neposredno nakon potpisivanja ugovora Milan Vrdoljak, predsjednik Uprave, i uz Darka Rimca, suvlasnik Ricarda. Sada s više od 200 kamiona koji mogu odgovoriti na sve potrebe za prijevozom robe, Ricardo nastavlja kontinuitet poslovanja s Beljem, ali i ostalim članicama Agrokora koncerna. No, novi vlasnici šalju i poruku djelatnicima.

- Kao odgovorni poslodavac, svi koji hoće raditi, a prije svega se to odnosi na profesionalne vozače, su dobrodošli - riječi su Vrdoljaka, koji "otkiva" kako u ovoj utakmici nisu bili jedini takmac, kaže: "Bila je to žestoka borba".

Za Ricardo, Belje i Dardu je dobro i to što sve i dalje ostaje "u istoj općini", sjedište Ricarda je, naime, u dardanskoj poslovnoj zoni. Ondje su, sukladno ranijim planovima, Vrdoljak i Rimac kupili zemljište na kojemu su namjeravali ove godine sagraditi upravu servis za kamione. Od toga ne odustaju, ali će, jasno, s ovim novim razvojnom situacije, pričekati.

- Prije svega vrijeme koje je pred nama iskoristit ćemo za stabiliziranje poslovanja Beljetransa, vidjeti od ideje do ideje što se da promijeniti u pozivnom smislu, rekao je novi vlasnik Beljetransa. Prema obavijesti objavljenoj na Zagrebačkoj burzi, predmet prijenosa su pokretne, nekretnine i druga materijalna i nematerijalna imovina koja je u funkciji poslovanja PC Beljetrans. Prijenos poslovanja bit će dovršen 1. ožujka.

Ivica GETTO/ Dario KUŠTRO

Vežani članci

NASTAVAK INVESTICIJA

Ricardo kupio još deset kamiona i otvorio trinaest radnih mjesta

JOŠ VIJESTI

DOLAR POMAŽE RASTU CIJENE ZLATA

Unca zlata iznad 1200 dolara

MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE

10 tisuća stočara koji nemaju zemlje dobit će ju bez natječaja

TRENDU OVI U UPRAVLJANJU Ljudskim potencijalima 2015.

Globalne kompanije sve teže zadržavaju radnike

KONZUMU TRGOVINE?

Ricardo izlazi iz poslovanja u segmentu maloprodaje

Iako to ovom prilikom nije naznačeno, Ricardo, sukladno interim dogovorima, izlazi iz svog poslovanja u segmentu maloprodaje. U Osijeku su, naime, na tri lokacije imali vlastite trgovine, koje će sada preuzeti Konzum.

Milan Vrdoljak
predsjednik Uprave Ricarda

Zaokružiti ćemo uslugu u transportu rasutog tereta

- Ovim smo postali najveći prijevoznik u Hrvatskoj i svjesni smo kako taj posao možemo kvalitetno odraditi. Uz dominaciju u prijevozu prehrambenih proizvoda u temperaturnom režimu, sada zaokružujemo uslugu i u segmentu transporta rasutog tereta, tereta za silose, goriva....

GORAN PAJNIĆ
predsjednik Uprave Belja

Belje nastavlja razvoj u segmentu poljoprivrede

Belje nastavlja svoje razvojne planove u segmentu poljoprivrede, što potvrđuje i novi staklenik za uzgoj rajčice, otvoren prije desetak dana, koji će, kao i sve ostale bejske proizvodnje, koristiti prijevoznike usluge Ricarda